

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська)  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)  
галузі знань Освіта/Педагогіка

В умовах інтеграції України у світовий та європейський простір інтенсивно здійснюється модернізація системи освіти на усіх її рівнях, яка ставить перед педагогічною наукою комплекс проблем, до яких належать і якісна підготовка майбутніх учителів іноземної мови, формування їхньої професійної компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) зорієнтована на підготовку компетентних та конкурентноспроможних фахівців у галузі освіти / педагогіки, здатних вирішувати професійні і практичні завдання у процесі навчання іноземних мов (німецької, англійської) в закладі загальної середньої освіти.

Програма логічно і послідовно регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології її реалізації, оцінку якості підготовки випускника. Чітко сформульовані інтегральна, загальні та спеціальні фахові компетентності із урахуванням найновіших вимог до підготовки вчителя. Аналіз програмних результатів навчання бакалавра дозволив виявити їх взаємозв'язок і чітку відповідність програмним компетентностям. У програмі збалансовано поєднано цикли загальної та професійної підготовки, які включають як обов'язкові, так і вибіркові компоненти. Обсяг практичної підготовки відповідає цілям та змісту підготовки вчителя іноземних мов. Освітні компоненти, які наведені у програмі, є актуальними для спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька) вирізняє комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки бакалавра середньої освіти, який володіє компетентностями необхідними для продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти або працевлаштування. Освітньо-професійну програму рекомендовано до реалізації у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

Директор

Кам'янець-Подільського ліцею ІІІ ступеня  
«Славутинка» Хмельницької обласної ради



О.В. Козлова